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O dado preocupante fica por conta do público jovem, o menos consciente. O índice de pessoas
com mais de 56 anos, que praticam atitudes corretas, é de 74,2%, porém o percentual cai para
64,5% entre o público de 18 a 29 anos.

  

Ações de Conscientização

  

Em alinhamento às políticas do governo estadual�漀 洀敓istema Estadual de Mei 洀敁mbiente e
Recursos Hídricos (敓isema) promove uma série de ações sobre a necessidade de se adotar,
no dia-a-dia�漀⁨ábitos e ações sustentávei⁳ para preservar a qualidade ambiental e,
consequentemente, a qualidade de vida.

  

Uma das principais ferramentas desenvolvidas é a Calculadora da Água�漀ⁱue calcula o
consumo de água do cidadão e, a partir do resultado, fornece dicas de economia.
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